



В Кузоватово погиб местный житель

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 39-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По данным следствия, 22 мая 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Советская в районном поселке Кузоватово Ульяновской области, нанес своему знакомому несколько ударов рукой в область груди, после чего столкнул его с крыльца. От полученных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806426>